
 

 

ESTADO DE SANTA CATARINA 

MUNICÍPIO DE ÁGUAS DE CHAPECÓ 

PROCESSO SELETIVO 01/2017  

CADERNO DA PROVA OBJETIVA 

 

 

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 

 

 

CANDIDATO: ________________________________________  

 

 

 

FICA TERMINANTEMENTE PROIBIDO AOS CANDIDATOS: 

 

 Comunicar-se com outros candidatos.  

 Fazer qualquer tipo de consulta ou uso de equipamentos eletrônicos.  

 Sair com material referente à prova.  

 Ausentar-se do local da prova sem o acompanhamento de um fiscal. 

 

ORIENTAÇÕES IMPORTANTES 

 

01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha.  

02 - Verifique se o caderno contém: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração 

errada, etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno.  

03 - Cada questão do tipo MÚLTIPLA ESCOLHA tem 4 (quatro) alternativas (A - B - C – D). Apenas 01 

(uma) resposta é correta. Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma 

delas sem resposta. Se isso acontecer, a questão será anulada.  

04 - Para marcar as respostas definitivas no seu CARTÃO RESPOSTA do tipo MÚLTIPLA ESCOLHA, 

use caneta esferográfica com tinta preta ou azul. NÃO utilize caneta com tinta vermelha ou lápis.  

05 - Ao receber o CARTÃO RESPOSTA preencha-o corretamente.  

06 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma.  

07 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA 

ASSINATURA, A SUA PROVA SERÁ ANULADA.  

08 – Trinta minutos após o início das provas, você poderá retirar-se da sala SEM LEVAR ESTE 

CADERNO.  

09 - Em nenhuma hipótese, o candidato poderá levar o Caderno de Provas e/ou o Cartão de Resposta.  

10 - No encerramento das provas, há necessidade de pelo menos três candidatos presentes na sala. Isso faz 

parte das normas para transparência na fiscalização do PROCESSO SELETIVO.  

11. A duração da prova será de 2h30min. 





 

 
01. Indique a alternativa em que a divisão 

silábica está correta: 

a) Ca-rro-ça. 
b) As-cen-der. 
c) Ilha-do 
d) Cre-sça. 
 
02. A frase em que a palavra sublinhada foi 
usada de forma errada está na alternativa: 
 
a) As lâmpadas fluorescentes são mais 

econômicas. 
b) O negro tem sido muito descriminado 

neste país. 
c) O criminoso foi pego em flagrante. 
d) A loja faliu há alguns anos. 

 
03. “(...) legitimar as ações organizacionais 
de interesse público.” É possível substituir a 
palavra “legitimar” por: 
 
a) Enjeitar. 
b) Consagrar. 
c) Renunciar. 
d) Repelir. 

 
04. Assinale a alternativa que a letra J deve 
ser substituída pela letra G: 
 
a) Garajem. 
b) Relampejar. 
c) Canjica. 
d) Cerveja. 

 
05. Assinale a frase abaixo em que há a 
necessidade do uso da crase: 
 
a) Andar a pé. 
b) Dinheiro a rodo. 
c) As 14h. 
d) A pessoas ilustres. 

 
06. Se 02 bananas custam um valor total de 
R$ 2,50, pode-se afirmar que 05 bananas 
custam: 
 
a) R$ 4,50 
b) R$ 6,25 
c) R$ 7,25 
d) R$ 10,00 

 
07. Um dos responsáveis pelo 
desenvolvimento da arquitetura moderna, o 
arquiteto brasileiro Oscar Niemeyer nasceu 

em 15 de dezembro de 1907 e faleceu em 5 
de dezembro de 2012. Com base nisso, é 
correto afirmar:  
 
a) Oscar Niemeyer faleceu com 104 anos. 
a) Oscar Niemeyer faleceu com 102 anos. 
b) Oscar Niemeyer faleceu com 100 anos. 
c) Oscar Niemeyer faleceu com 97 anos. 

 
08. De acordo com dados que constam na 
página do Município 
(www.aguasdechapeco.sc.gov.br/), a cidade 
de Águas de Chapecó/SC, conta com 
quantos habitantes? Aponte a única 
resposta que traz a estimativa correta:  
 
a) 6.412 (seis mil quatrocentos e doze) 
habitantes; 
b) 5.036 cinco mil e trinta e seis) 
habitantes; 
c) 8.001 (oito mil e um) habitantes; 
d) 7.038 (sete mil e trinta e oito) 
habitantes; 
 
09. Santa Catarina é uma das 27 unidades 
federativas do Brasil, localizada no centro 
da região Sul do país. É o vigésimo estado 
brasileiro com maior extensão territorial e 
o décimo primeiro mais populoso, além de 
ser o nono estado mais povoado. Quantos 
municípios o Estado de Santa Catarina 
possui? 
 
a) 295 municípios; 
b) 395 municípios; 
c) 592 municípios; 
d) 255 municípios; 
 
10. Conforme informações extraídas do site 
do Município, quantos Eleitores existem no 
Município de Águas de Chapecó/SC?  
 
a) 4.832 (quatro mil oitocentos e trinta e 

dois) eleitores; 

b) 4.000 (quatro mil) eleitores; 

c) 3.998 (três mil novecentos e noventa 

e oito) eleitores; 

d) 4.050 (quatro mil e cinqüenta) 

eleitores. 

 

 

 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Unidades_federativas_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Unidades_federativas_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Regi%C3%A3o_Sul_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Lista_de_unidades_federativas_do_Brasil_por_%C3%A1rea
https://pt.wikipedia.org/wiki/Lista_de_unidades_federativas_do_Brasil_por_%C3%A1rea
https://pt.wikipedia.org/wiki/Lista_de_estados_do_Brasil_por_popula%C3%A7%C3%A3o


 

 
11. Analise: 

 

A imagem acima, quando presente em um 

rótulo de produto de limpeza, indica que: 

a) O produto é inflamável. 
b) O produto é tóxico. 
c) O produto deve ser diluido em água. 
d) O produto apresenta risco biológico. 

 

12. Os 3R’s da sustentabilidade (Reduzir, 

Reutilizar e Reciclar), propõem ações que 

visam: 

a) Aumentar o consumo inconsciente.  
b) Estimular uma relação mais 
harmônica entre consumidor e Meio 
Ambiente. 
c) Estimular o consumo exagerado. 
d) Aumentar a relação de materias que 
são descartados no meio ambiente. 
 
13. Preencha as lacunas corretamente com 

os números correspondentes e assinale a 

alternativa que apresenta a ordem correta: 

(1) lixo do tipo metal; 
(2) lixo do tipo orgânico; 
(3) lixo do tipo plástico. 
 
(__) casca de ovo; 
(__) lata de refrigerante; 
(__) garafa pet. 
 
a) 2 / 1 / 3. 
b) 2 / 3 / 1. 
c) 1 / 3 / 2. 
d) 3 / 1 / 2. 
 
14. Na lixeira de coleta seletiva na cor azul 

deve ocorrer o descarte de: 

a) Materiais perfurantes. 
b) Vidros. 
c) Lixo não reciclável. 
d) Papéis. 
 
15. Para evitar choques elétricos durante a 

realização da limpeza é recomendado: 

 

I - Não verificar se os fios dos aparelhos 
estão descascados antes de colocá-los na 
tomada; 
II - Não ligar aparelhos eléticos na tomada 
com a mão molhada. 
III - Deixar escorrer água nas tomadas. 
 
Dos itens acima: 

a) Apenas os itens I e II estão corretos. 
b) Apenas os itens I e III estão corretos. 
c) Apenas os itens II e III estão 
corretos. 
d) Apenas o item II está correto. 
 
16. Assinale a alternativa que apresenta um 

exemplo de produto que pode causar 

irritações na pele ou nos olhos de quem 

utiliza: 

a) Produtos a base de água. 
b) Sabão neutro. 
c) Produtos a base de cloro ou amônia. 
d) Sabão de coco. 
 
17. Para realizar a limpeza de ambientes 
engordurados é correta a utilização de: 
 
a) Soda cáustica. 
b) Produto desinfetante. 
c) Produto desengordurante. 
d) Cera líquida. 
 
18. As botas ou sapatos antiderrapantes 
podem ser considerados um EPI essencial 
ao auxiliar de serviços gerais, pois: 
 
a) Aumenta o desempenho nas tarefas 
de limpeza por possuir cobertura de latex. 
b) Permite a melhor locomoção do 
trabalhador. 
c) Evita quedas por derrapagens. 
d) Mantém o pé quente. 
 
19. Assinale a alternativa incorreta. 
 
Os objetos de aço inoxidável devem ser 

limpos com os seguintes produtos ou 

apetrechos: 

a) Pano limpo e macio. 
b) Detergente neutro. 
c) Esponja macia. 



 

 
d) Palha de aço. 
 
20. Assinale a alternativa que apresenta um 
tipo de piso que não deve ser lavado ou 
molhado: 
 
a) Pisos de ardósia. 
b) Pisos de cerâmica. 
c) Pisos de madeira com sinteco. 
d) Pisos de mármore. 
 
21. Durante a limpeza dos banheiros a 
última coisa a ser limpa deve ser: 
 
a) O chão. 
b) O vaso sanitário. 
c) A pia. 
d) Os azulejos. 
 
22. Em caso de incêndio em materiais de 
madeira é correto à utilização do extintor: 
 
a) Classe A. 
b) Classe B. 
c) Classe C. 
d) Classe D. 
 
23. Sobre o relacionamento interpessoal no 
ambiente de trabalho assinale a alternativa 
incorreta: 
 
a) Tratar a todos com cortesia. 
b) Ser educado e prestativo com todos 
os colegas de trabalho. 
c) Não comentar sobre a vida particular 
dos colegas de trabalho. 
d) Ser sempre ríspido com todos. 
 
24. Analise sobre a conservação do 
patrimônio do local em que se trabalha: 
 
 I– Deve sempre guardar o material 
de trabalho corretamente para que ele dure 
e não seja necessário adquiri-lo novamente; 
 II – Cuidados durante a realização do 
trabalho como cautela para não quebrar 
objetos, trata-se de uma atitude assertiva 
quando falamos de conservação do 
patrimônio.  
 
Dos itens acima: 
 
a) Apenas o item I está correto. 
b) Apenas o item II está correto. 
c) Ambos os itens estão corretos. 
d) Ambos os itens estão incorretos. 

 
25. O local correto para guardar os produtos 
de limpeza para que sejam bem 
conservados, deve ocorrer em: 
 
a) Local úmido e coberto. 
b) Local próprio, fechado e coberto. 
c) Locais ao ar livre. 
d) Locais quentes e sem ventilação. 
 

 

 


